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PROCES  - VERBAL 

Încheiat astăzi  29   OCTOMBRIE  2025 

        În şedința  ordinară  a Consiliului local al comunei Bunești  județul Suceava din data  de 29 

OCTOMBRIE 2025 convocată prin dispoziția primarului nr. 141 /23.10.2025 emisă în baza 

prevederilor  art. 134   alin. (2), alin. (3) lit. a), din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind 

Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

      Convocarea s-a făcut prin invitații scrise, prin grija secretarului general al comunei, cu 

precizarea datei, orei, locului de desfășurare, precum și a proiectului  ordinei de zi conform art. 

134 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;   

    Secretarul  general al  comunei efectuează prezenţa și constată că la lucrările şedintei  de 

astăzi, sunt prezenți  un număr  de 9 consilieri din totalul de 11 consilieri convocați, lipsește 

motivat domnul consilier Tanase Ilie și domnul consilier Irina Lucian – Dumitru, președintele de 

ședință.  

        La ședință, participă domnul Ioan ȘTEFAN, primarul comunei, doamna Gorgan  Florica - 

Daniela, secretarul general al comunei cu atributii delegate, doamna Circiu Lenuța, inspector 

superior la compartimentul finaciar-contabil și domnul Curic Constantin în calitate de invitat. 

   Fiind întrunit cvorumul necesar pentru desfășurarea lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului 

local, aceasta este legal constituită și își poate desfășura lucrările.  

    Având în vedere că președintele de ședință lipsește, la propunerea consilierilor locali este ales 

un nou președinte de ședință, care să conducă ședința ordinară din data de 29 octombrie 2025. 

La propunerea domnului consilier Irimia Velentin, este ales cu unanimitate de voturi (9 voturi 

pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi abțineri) domnul consilier Leonte Gabriel, președinte de 

ședință care va conduce ședinta ordinară de astăzi.  

   Președintele de ședință  ales, domnul consilier local Leonte Gabriel, este invitat să preia  

conducerea lucrărilor sedinței  de astăzi  și  să prezinte  proiectul ordinei de zi, după cum 

urmează:   

      I. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal încheiat în  ședința extraordinară a 
Consiliului local din data de  07 octombrie 2025;      - secretarul general al  comunei 
      1. Proiect de hotărâre privind propunerea aprobării conturilor de execuție ale bugetului local 

al comunei Bunești, pe trimestrul III al anului 2025, înregistrat la nr. 4185 / 24.09.2025;  - 

inițiator- Primarul comunei; 

      Se solicită aviz  de la Comisia pentru  programe de dezvoltare economică -socială, buget- 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

comunală; 

 



    2. Proiect de hotărâre privind propunerea modificării  organigramei și a statului de funcții 

pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Bunești, județul Suceava, înregistrat la nr. 

4188/24.09.2025; -  inițiator - Primarul comunei; 

      Se solicită aviz  de la Comisia pentru  programe de dezvoltare economică -socială, buget- 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

communală, precum și de la Comisia  pentru administrație publică locală, juridică, apărarea 

ordinii și liniștii publice,  respectarea  drepturilor și libertăților  cetățenești;        

  II.   DIVERSE  
 
    După prezentarea proiectului ordinii de zi, președintele de ședință consultă consilierii locali, 

dacă mai sunt alte  propuneri/ amendamente  sau alte proiecte de hotărâri  pentru 

suplimentarea  ordinei de zi,  a ședinței de astăzi.  

      Intervine domnul primar, care   propune  pentru ședința de astăzi, suplimentarea ordinei de 

zi cu următoarele proiecte de hotărâri : 

   1. Proiect  de   hotărâre  privind propunerea rectificării bugetare a bugetului local de venituri și  

cheltuieli  al  comunei  Bunești,  județul   Suceava,  pe  anul  2025,  înregistrat  la  nr.  4429/ 

10.10.2025,         - inițiator Primarul comunei; 

   2.  Proiect  de   hotărâre  privind  propunerea   aprobării ajustării  tarifelor  aplicate  pentru 

activitățile componente  ale  serviciului de  salubrizare de Asocierea S.C. Ritmic Com S.R.L. și  S.C. 

Diasil  Service S.R.L.,  prin  lider  S.C.  Ritmic  Com  S.R.L.,  și  încheierea  Actului  adițional nr. 3  la 

contractul nr. 281/2655/ 05.09.2024 de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a 

deșeurilor  municipale  inclusiv  operarea  stațiilor de  transfer și centrelor de colectare cu  aport 

voluntar în județul Suceava Zona Moara (LOT 2), cu modificările și completările ulterioare,  înreg. 

la nr.  4377/ 07.10.2025;     - inițiator Primarul comunei; 

     Domnul  primar  motivează  necesitatea  și  oportunitatea  suplimentării  ordinei  de zi cu cele 

două  proiecte  de  hotărâri,  prin  adresa  primită  de  la   Administrația  Județeană  a   Finanțelor 

Publice  Suceava  nr.  2507/ 07.10.2025  privind  repartizarea/retragerea  sumelor defalcate  din 

TVA  pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor   și adresa  nr. 4397/ 

15.09.2025 a  Delegatului,  reprezentat  de  Asocierea  S.C. Ritmic  Com S.R.L.,  S.C. Diasil Service  

S.R.L. prin lider S.C.  Ritmic  Com  S.R.L.,  înregistrată  la  Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 

de  Gestionare  a  Deșeurilor  în  județul  Suceava cu  nr. 897 din 19.09.2025 și a  anexelor care o 

însoțesc  privind  justificarea  ajustării tarifelor pentru activitățile componente  ale serviciului  de 

salubrizare. 

   Președintele de ședință consultă  consilierii dacă mai sunt alte propuneri pentru ordinea de zi a 

ședinței ordinare de astăzi. 

   Nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință,  supune  votului consilierilor, proiectul  

ordinei de zi,  cu amendamentele formulate de către domnul primar Ioan ȘTEFAN,  care este  

aprobat   în unanimitate  de voturi (9 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi abțineri). 

 

   Înainte de a  se trece la discutarea   proiectelor aprobate pe ordinea de zi a ședinței de astăzi, 

are cuvântul secretarul general al  comunei, doamna Gorgan Florica- Daniela,  care prezintă  

consilierilor locali articolele din Codul Administrativ cu privire la incompatibilități,  întreabă 

consilierii dacă există situații  în care aceștia   se afla în  conflict de interese cu privire la punctele 

de pe ordinea de zi și citește la începutul ședinței pecizările legale privind conflictul de interese și 



anume prevederile art. 227  privind  Regimul incompatibilităţilor aplicabil aleşilor locali precum 

și  ale  art. 228 privind Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali.  

    Secretarul  general  al  comunei,  întreabă  consilierii  dacă  se  afla  în   conflict  de  interese, 

constată că  nu este cazul  și se  consemneaza în procesul verbal.  

      

     Se  trece la discutarea  problemelor aprobate  pentru ordinea de zi, sens în care președintele 

de ședință  informează  consilierii locali  că procesul verbal  încheiat  în  ședința extraordinară  a 

Consiliului local din data de  07.10.2025 a fost afișat  la sediul Primăriei și a fost pus  la dispoziția 

consilierilor locali în timp util, pentru a fi consultat și însușit.      

     Secretarul  general al comunei prezintă procesul verbal încheiat în ședința din data de  

07.10.2025  care cuprinde problemele prezentate și discuțiile  care au avut loc în ședință.  

    Sunt consultați consilierii locali dacă au obiecțiuni cu privire la procesul- verbal  prezentat.  

Nefiind obiecțiuni, se supune  votului consilierilor locali  și în unanimitate de voturi este aprobat 

procesul verbal încheiat în ședința  extraordinară  din data de   07.10.2025. 

 

   Se trece la discutarea  proiectului de  hotărâre, de la pct. 1  al ordinii de zi și anume, 

- proiect de hotărâre privind propunerea aprobării conturilor de execuție ale bugetului local al 

comunei Bunești, pe trimestrul III al anului 2025, înregistrat la nr. 4185 / 24.09.2025;  - inițiator- 

Primarul comunei; 

      S-a solicitat aviz  de la Comisia pentru  programe de dezvoltare economică -socială, buget- 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

comunală; 

  Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de 

hotărâre inițiat  și a anexei la proiect, care face parte integrantă din proiectul de hotărâre.        

     În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre supus 

dezbaterii și dă cuvântul doamnei contabil, Cîrciu Lenuța pentru prezentarea Raportul  de 

specialitate întocmit precum și pentru prezentarea execuției bugetare a bugetului local de 

venituri și cheltuieli aferente trimestrului III al anului 2025. 

   Are cuvântul Președintele Comisiei  de specialitate  din cadrul Consiliului local al comunei 

Bunești, care informează consilierii locali că proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii și  

aprobării  acestuia,  în plenul comisiei de specialitate, care a  aprobat  și avizat  în unanimitate 

proiectul de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei. 

    După prezentarea   materialelor și a avizului Comisiei de specialitate, Președintele de ședință 
consultă consilierii locali dacă sunt discuții  la acest proiect de hotărâre.  Nefiind  alte discuții,  se 
supune la vot proiectul de hotărâre privind propunerea aprobării conturilor de execuție ale 
bugetului local al comunei Bunești, pe trimestrul III al anului 2025, care este  adoptat cu 
unanimitate de voturi  (9 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 voturi abțineri). 
 
Se trece la discutarea  proiectului de  hotărâre, de la pct. 2  al ordinii de zi și anume,   

 -  Proiect de hotărâre   privind propunerea modificării  organigramei și a statului de funcții 

pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Bunești, județul Suceava, înregistrat la nr. 

4188/24.09.2025; -  inițiator - Primarul comunei; 

      S-a solicitat aviz  de la Comisia pentru  programe de dezvoltare economică -socială, buget- 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 



communală, precum și de la Comisia  pentru administrație publică locală, juridică, apărarea 

ordinii și liniștii publice,  respectarea  drepturilor și libertăților  cetățenești;        

    Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de 

hotărâre inițiat. 

     În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre supus 

dezbaterii. 

     Președintele de ședință da cuvântul secretarului general al comunei, pentru a prezenta 

raportul de specialitate,  ca document  ce însoțește proiectul de hotărâre.  

     Are  cuvântul Președintele Comisiei pentru programe de dezvoltare economică -socială, 

buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și 

gospodărie communală care informează consilierii locali că  proiectul de hotărâre a fost supus 

dezbaterii și  aprobării  acestuia,  în plenul comisiei de specialitate, care a  aprobat  și avizat  în 

unanimitate proiectul de hotărâre în forma inițiată de primarul comunei. 

     În continuarie are  cuvântul Președintele Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, 

apărarea ordinii și liniștii publice,  respectarea drepturilor  și libertăților cetățenești,  care 

informează consilierii locali că  proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii și  aprobării  

acestuia,  în plenul comisiei de specialitate, care a  aprobat  și avizat  în unanimitate proiectul de 

hotărâre în forma inițiată de primarul comunei. 

    După prezentarea   materialelor și a avizelor Comisiei  de specialitate, Președintele de ședință 

consultă consilierii locali dacă sunt discuții  la acest proiect de hotărâre.   

    Nefiind alte discuții, intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind propunerea 

modificării  organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului 

comunei Bunești, județul Suceava, care este  adoptat cu unanimitate de voturi (9 voturi pentru, 

0 voturi împotrivă, 0 voturi abțineri). 

 

   Se trece la discutarea proiectului de hotărâre de la punctul 3 al ordinei de zi și anume 

- Proiect de hotărâre hotărâre  privind propunerea rectificării bugetare a bugetului local de 

venituri și  cheltuieli  al  comunei  Bunești,  județul   Suceava,  pe  anul  2025,  înregistrat  la  nr.  

4429/10.10.2025;          - inițiator Primarul comunei; 

   S-a solicita aviz de la Comisia pentru programe de dezvoltare economică - socială, buget- 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

comunală;  

 Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de 

hotărâre inițiat. 

     În continuare domnul primar prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre supus 

dezbaterii precum și  Raportul întocmit de compartimentul  de resort al instituției și dă în 

continuare cuvântul doamnei contabil pentru prezentarea anexei la proiectul de hotărâre. 

 Are cuvântul  președintele Comisiei  programe de dezvoltare economică - socială, buget- 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și gospodărie 

comunală, care informează consilierii locali că proiectul de hotărâre a fost supus dezbaterii și  

aprobării  acestuia,  în plenul comisiei de specialitate, care a  aprobat  și avizat  în unanimitate 

proiectul de hotărâre în forma inițiată. 



    După prezentarea   materialelor și a avizului Comisiei de specialitate, președintele de ședință,  

dă cuvântul la dezbateri, consultând consilierii locali dacă sunt discuții, propuneri  cu privire la 

acest proiect de hotărâre. 

     Nefiind  alte discuții,  președintele de ședință supune la vot  Proiectul de hotărâre privind 

propunerea rectificării bugetare a bugetului local de venituri și  cheltuieli  al  comunei  Bunești,  

județul   Suceava,  pe  anul  2025, care este aprobat cu unanimitate de voturi (9 voturi pentru, 0 

voturi împotrivă, 0 voturi abțineri). 

 

   Se trece la discutarea ultimului  proiect de hotărâre de pe ordinea de zi și anume, 

- proiect  de   hotărâre  privind  propunerea   aprobării ajustării  tarifelor  aplicate  pentru 

activitățile componente  ale  serviciului de  salubrizare de Asocierea S.C. Ritmic Com S.R.L. și  S.C. 

Diasil  Service S.R.L.,  prin  lider  S.C.  Ritmic  Com  S.R.L.,  și  încheierea  Actului  adițional nr. 3  la 

contractul nr. 281/2655/ 05.09.2024 de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a 

deșeurilor  municipale  inclusiv  operarea  stațiilor de  transfer și centrelor de colectare cu  aport 

voluntar în județul Suceava, Zona Moara (LOT 2), cu modificările și completările ulterioare,  

înreg. la nr.  4377/ 07.10.2025;                                            - inițiator Primarul comunei; 

      Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar din inițiativa căruia  a fost  întocmit 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii, în vederea prezentării și  susținerii proiectului de 

hotărâre inițiat. 

      După prezentarea   materialelor și a avizului Comisiei de specialitate, președintele de ședință,  

dă cuvântul la dezbateri, consultând consilierii locali dacă sunt discuții, propuneri  cu privire la 

acest proiect de hotărâre.  

     Doamna consilier Drilea Maria, ia cuvântul și spune că nu este de acord cu ajustarea tarifelor 

aplicate  pentru activitățile componente  ale  serviciului de  salubrizare de Asocierea S.C. Ritmic 

Com S.R.L. și  S.C. Diasil  Service S.R.L.,  prin  lider  S.C.  Ritmic  Com  S.R.L., motivându-și punctul 

de vedere. Rând pe rând fiecare consilier ia cuvântul și își exprimă punctul de vedere cu privire la 

proiectul de hotărâre supus dezbaterii. În continuarie președintele de ședință consultă consilierii 

locali dacă mai sunt și alte  discuții  la acest proiect de hotărâre.   

     Nefiind  alte discuții,  președintele de ședință supune la vot  Proiectul de hotărâre privind 

propunerea   aprobării ajustării  tarifelor  aplicate  pentru activitățile componente  ale  serviciului 

de  salubrizare de Asocierea S.C. Ritmic Com S.R.L. și  S.C. Diasil  Service S.R.L.,  prin  lider  S.C.  

Ritmic  Com  S.R.L.,  și  încheierea  Actului  adițional nr. 3  la contractul nr. 281/2655/ 05.09.2024 

de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor  municipale  inclusiv  

operarea  stațiilor de  transfer și centrelor de colectare cu  aport voluntar în județul Suceava, 

Zona Moara (LOT 2), cu modificările și completările ulterioare, cu 0 voturi pentru, 8 voturi 

împotrivă, 1 voturi abțineri, proiectul de hotărâre  nu este aprobat. 

 

  Președintele de ședință informează consilierii locali că au fost supuse dezbaterii toate  

proiectele de hotărâre  de pe ordinea de zi a ședinței ordinare de astăzi.  

 

    În continuare  se consultă consilierii locali dacă  sunt și alte probleme pentru ședința de astăzi.  

   -Intervine domnul  primar, informând consilierii locali  cu privire la cererea primită de la  

domnul Curic Constantin, cu privire la posibilitatea concesionării iazului ce aparține domeniului 



public al comunei Bunești, conform înregistrării în inventarul bunurilor ce apartine domeniului 

public al comunei. 

     Domnii consilieri au adresat pe rând întrebări domnului Curic Constantin, care a fost invitat la 

lucrările ședinței ordinare de astăzi, cu privire la etapele de desfășurare a investiției, termenul 

de începere și finalizării acesteia, precum și a sursei de finanțare. 

      În urma discuțiilor și a consultărilor avute, președintele de ședință întreabă consilierii locali 

dacă mai sunt  și alte probleme și discuții. 

      Nefiind  alte discuții,  președintele de ședință supune la vot  propunerea domnului Curic 

Constantin privind concesionarea iazului din Bunești,   care obține acord de principiu favorabil în 

urma votului exprimat a doamnelor/domnilor consilieri (9 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 

voturi abțineri). 

       Intervine din nou domnul primar pentru a prezenta și a răspunde, în fața Consiliul Local, la 

cererea primită de la domnul consilier Pașcovici Valentin Marius, cu privire la modul de 

desfășurare a ședinței din data de 12 iunie 2025. Domnul primar i-a răspun domnului consilier că 

convocarea a fost făcută în termen, lipsa energiei electrice în ziua ședinței nu a fost din vina 

instituției, ci a fost o avarie la rețeaua electrică, care nu a putut fi remediată de furnizorul de 

energie eletrică într-un timp scurt. Toți ceilalți consilieri s-au prezentat la lucrările ședinței și au 

fost de acord ca ședința să se desfășoare și fără a fi înregistrată. De asemeni, domnul primar i-a 

reamintit domnului consilier că redactarea și semnarea avizelor consultative și a proceselor 

verbale ale  ședințelor comisiilor de specialitate sunt în sarcina comisiilor, iar ca să poată fi 

remunerat trebuie să participe la ședințele Consiliului Local. Pe de altă parte, în următoarea 

ședință, când s-a dat citire procesului verbal al ședinței din 12 iunie 2025, toți consilieri au fost 

de acord cu cele consemnate în procesul verbal și l-au aprobat  cu unanimitate de voturi.   

      Domnul consilier Pascovici Valentin Marius s-a declarat nemulțumit și a spus că va merge mai 

departe. 

       

    După cele relatate mai sus, Președintele de ședință  consultă consilierii, dacă mai sunt  alte 

discuții, probleme, propuneri pentru ședința ordinară de astăzi.   

  Nemaifiind alte discuții se finalizează lucrările ședinței ordinare  de astăzi.  

  Președintele de ședință  mulțumește  tuturor consilierilor   și  invitaților pentru participare.  

    Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal. 

 

 

 

        PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                            SECRETAR GENERAL AL COMUNEI, 

    Consilier local,  Irina Lucian-Dumitru                                      Gorgan Florica - Daniela 


